

Смирншица ВЫХОДНОГО ДНЯ

ТЕАТРАЛЬНОЕ ЛЕТО

С ДЕСНЫ—НА ВОЛГУ

Вчера в помещении Саратовского театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского спектаклем «В воскресенье рано зелье копала» (инсценировка известного произведения О. Кобылянской «Девушка счастье искала») начал свои гастроли Черниговский государственный украинский музыкально-драматический театр имени Т. Г. Шевченко.

Вот что рассказал в беседе с нашим корреспондентом главный режиссер этого коллектива П. П. Морозенко:

— Наш приезд в Саратов совпал с гастрольями в вашем городе Государственного русского драматического театра БССР имени М. Горького. Это очень знаменательно. Растущие и крепнущие с каждым годом культурные связи между братскими социалистическими республиками — яркое свидетельство нерушимого

единства и дружбы наших народов.

В репертуар нашего театра прочно вошли известные произведения украинской классики, рассказывающие о прошлом нашего народа: опера Н. Лысенко «Наталка-Полтавка», музыкальная комедия М. Старицкого «Майская ночь» (музыка—заслуженного деятеля искусств УССР М. Васильева и В. Рождественского), драма этих же авторов «Цыганка Аза» и другие.

Из произведений, посвященных темам современности, мы покажем известную музыкальную комедию «Свадьба в Малиновке» (композитор — заслуженный деятель искусств УССР А. Рябов), драму И. Рачады «Над голубым Дунаем», повествующую о годах Великой Отечественной войны, комедию «Черти полосатые» (музыка В. Лукашова, текст

Д. Шевцова)—о демобилизованных моряках, вернувшихся к мирному труду.

В нашей труппе играют известные мастера украинской сцены: народный артист УССР Б. Лучицкий, заслуженный артист УССР В. Игнатенко, один из популярнейших комедийных актеров А. Андриенко, артисты Е. Швецькая, Н. Радцеталов, М. Бебешко, П. Губарев. Пришла в театр и талантливая молодежь. Это артисты А. Галимон, А. Мацуева и другие.

Музыкальный руководитель нашего коллектива — Ю. Котеленец, постановщик танцев — Л. Плахотник.

Мы очень рады побывать в городе на Волге. К первой встрече с саратовским зрителем весь наш коллектив готовился с большим творческим подъемом и волнением. Мы стараемся провести все спектакли так, чтобы как можно полнее передать и донести до волжан красоту украинского языка, глубокую поэтичность и музыкальность произведений, вошедших в нашу гастрольную афишу.

Нам очень понравился Саратов, чудесное здание оперного театра, а особенно Волга — великая русская река, напоминающая наш Днипро и Десну.

Выступать мы будем не только на сцене оперного театра. На днях наши актеры покажут несколько спектаклей в городе цементников — Вольске. Мы побываем также в городе Энгельсе, дадим концерты на предприятиях Саратова, на полевых станах для тружеников сельского хозяйства области.

Надеемся, что наши спектакли понравятся саратовцам и наша встреча будет по-настоящему сердечной, теплой и радостной.

На снимке: группа украинских артистов у здания театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского.

Фото В. Земляниченко

